

# Помощь животным в самое сложное время- зимой

Выполнили ученики 9 класса МБОУ Гимназии №1  
Кутузов Федор  
Сигидов Андрей  
Савинков Ричард

# Дорога до приюта

23 ноября после занятий в школе мы поехали в приют "БИМ", который находится в СНТ «Электродчик». Дорога была долгой. 20 минут мы простояли на железнодорожном переезде.



Откуда  
появилось  
название  
приюта?

Название приюта  
"БИМ"-это  
аббревиатура  
"Бездомные И  
Милые". Приют был  
создан в 2013 году  
волонтерами.



Сейчас в приюте находятся 109 собак. У каждого животного своя история: кто-то был спасён от отстрела, от кого-то отказались хозяева. В приюте мы увидели несколько собак с повреждёнными конечностями. Возможно, их сбила машина.



Накануне мы  
созвонились с  
приютом и  
привезли  
необходимый  
собачий корм 15  
кг.



# Вход в приют



Сразу при входе нас  
встретила  
сторожевая собака и  
работник приюта.



## Работа в приюте

Сотрудник приюта дал нам поручение-принести к каждому вольеру стопку сена. Оно используется для подстилки. Мы с удовольствием сделали эту работу.







# Помощь приюту

На сайте "БИМ"а есть раздел "Они ищут заботливых и добрых хозяев ". У каждой из этих собак есть надежда на новый дом.



# Вывод

Каждый день люди думают о животных на улицах. Просто разговаривая о том, что собакам холодно и им нужен дом, люди никак не помогают друзьям нашим меньшим. Своим проектом мы хотели показать, что в нашей непростой жизни можно найти время, чтобы поехать в приют и помочь животным. Все мы так или иначе нуждаемся в поддержке, мы нуждаемся в тепле

